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Bükkösd Község Önkormányzatának hivatalos lapja.            Értesüljön falunk híreiről!  

Bükkösdön is magasabb fokozatba 
kapcsolódhatnak a számítógépek 
Hamarosan ide is megérkezik a Telekom még gyorsabb 
internetezést nyújtó fejlesztése 

. 
2015 tavaszán Bükkösd egyes részein is megkezdődik 
a Telekom nagysebességű, szélessávú internet szolgá-
ltatásának kiépítése. Várhatóan nyártól a bükkösdi 
Telekom előfizetők is élvezhetik az eddigieknél még 
gyorsabb internet minden előnyét, például az interaktív 
tévé szolgáltatást. 
 

A Telekom fejlesztéseinek eredményeként országszer-
te 440 000 háztartás számára válik elérhetővé a 
nagysebességű szélessávú internet 2015 végéig, amit 
a vállalat több milliárd forintos beruházással segít elő.  
 

A bükkösdi lakosokat is érinti majd a fejlesztés, így év 
végéig közel négyszáz helyi háztartás számára nyílik 
meg a lehetőség, hogy használhassa majd a szuper-
gyors technológiát.  
 
De mit jelent ez a Bükkösdön élők számára?  
 

Elsősorban nagyobb adatátviteli sebességet, a koráb-
binál gyorsabb internetet; olyan érzést, mintha 
magasabb fokozatba kapcsolnának a számítógépek. 
Ez pedig egyszerűbb kapcsolattartást, gyors és biztos 
kép- és videóletöltést és -megosztást is jelent. Hama-
rabb letöltődnek az emailek, egyszerűbben és 
élvezetesebben használhatják majd ez előfizetők a 
közösségi oldalakat is. Egyúttal új szolgáltatások is 
elérhetővé válnak, így például már itt is élvezhetővé 
válik az interaktív tévézés számos már meglévő 
funkciója, mint például a megállítható és 
visszatekerhető élő adás, a programozható és egy 
gombnyomással rögzíthető műsorok, a digitális 
műsorújság, a Videotéka, vagy a tévé képernyőjén 
elérhető változatos online alkalmazások.  
 

2015 végére, a fejlesztéseknek köszönhetően megnyílik 
az út ahhoz, hogy a legújabb infokommunikációs 
megoldásokra alapozva még magasabb minőségű 
szolgáltatások váljanak a bükkösdiek számára is 
elérhetővé, valamint a közösségi életet támogató 
környezet alakuljon ki. A Telekom szisztematikusan 
haladva építkezik, tervei szerint a helyi lakosok teljes 
körű tájékoztatást kapnak majd a vezetékes hálózat kié- 

pítése miatt zajló munkálatokról minden érintett helyen. 
A szélessávú hálózat kiépítésével párhuzamosan, foly-
tatódik a 4G-s hálózat bővítése is, amely már most 80%-
os kültéri lakossági lefedéssel rendelkezik; a vezetékes 
és mobilhálózati  fejlesztések hozzájárulnak a Digitális 
Magyarország célkitűzéseinek mielőbbi megvalósu-
lásához is. 
 

További információ a fejlesztésekről a http://www.telekom.hu/ 
weboldalon olvasható. 
 

 
 

 

Szociális szövetkezet Bükkösdön 
 
Az idősebb generáció emlékszik még a régi viccre: „A 
jereváni rádió közölte, hogy Moszkvában Mercedest 
osztogatnak. Hamarosan a helyreigazítást is bemondják: 
nem Moszkvában, hanem Leningrádban, nem Merce-
dest, hanem Moszkvicsot, nem osztogatnak, hanem 
fosztogatnak. A hír egyébként igaz.” Nos, önkéntelenül 
is ez jutott a józanabbak eszébe, amikor meghallotta a 
bombahírt: Bükkösdön, a Táncsics utca végén ipari park 
létesül annak érdekében, hogy a néhány konkrét 
személy nagy üzleti vállalkozásának, a térkőelem 
gyártásának helyet biztosítson. És bizony, emiatt az ott 
lakók nyugalmának vége, sőt, az út is pillanatok alatt 
tönkremegy. 
 

Mi az igazság, kérdezzük Budai Zsoltot? Mi 
történik a faluban? 
 

Természetesen hozzám is eljutott ez a hír, és valóban a 
vicc története illik rá. Évek alatt hozzá kellett szoknom, 
hogy a legjobb törekvésekről, intézkedésekről is azonnal 
kizárólag rágalmazó és rosszindulatú pletykák terjednek 
el futótűzként. Igazán nem értem, miért gondolják azt az 
emberek, hogy a falu vezetése a saját falujának 
ellensége, és káros intézkedésekről, beruházásokról 
dönt.                                          

           (Folytatás a 2. oldalon!) 

http://www.telekom.hu/


2015. május  Bükkösdi Hírlap  

 

   
 

 

El nem tudom képzelni, mi motiválja a hazugságok 
kitalálóit, de azt sem, miért hisznek nekik az emberek.  
 

Ennek a rágalmazó pletykának azért alapja kell, hogy 
legyen. 
 

Persze, - de még csak nem is hasonlít az eredeti 
pletykára. Az igaz, hogy többedmagunkkal alakítottunk 
egy szociális szövetkezetet. Olyan helyiekkel, akik 
vállalták az ezzel járó munkát, szervezést Bükkösd 
érdekében. 
 

Induljunk el a kályhától. Mit jelent az, hogy szociális 
szövetkezet? 
 

A civil szervezetek – egyesületek és alapítványok – nem 
végezhetnek gazdasági tevékenységet, a támogatásra 
kapott javakat a közösség érdekében szabad csak 
felhasználniuk. A szociális szövetkezet az ilyen civil 
szervezet és egy gazdasági vállalkozás közötti átmenet. 
Gazdasági tevékenységet folytat, de ennek hasznát 
kizárólag közösségi, szociális célokra fordíthatja. A 
szociális cél azonban nem a segélyt, vagy hasonló, 
személyre szabott juttatásokat jelent, hanem a közösség 
javának szolgálatát, például a mi estünkben a 
településen élők életkörülményeinek javítását. 
 

Ez a szövetkezet milyen közösségi célt fog 
szolgálni? 
 

A szövetkezet elsősorban a szervezetet építi ki, amely 
foglalkoztatást, így jövedelmet biztosít az embereknek. 
Ez a projekt egy kézműves üzemet hoz létre, amelyben 
térkövek készülnek, az ehhez való gépeket kell 
beszereznie, saját alkalmazottakat kell felvennie. 
 

Honnan van erre pénz? 
 

Uniós pályázati forrásból. Október végéig épül meg a 
kisüzem, illetve egész pontosan addigra a próbaüzem is 
lezajlik, a gépek beszerzése már megtörtént. 
 

Kinek az üzlete lesz ez az üzem? 
 
Itt az első félreértés és téves információ. Az üzem 
ugyanis senkié. A próbaüzem befejezése után a 
szociális szövetkezet a megépült kisüzem épületét, a 
gyártás folyamatát, a termelést, a gépekkel együtt átadja 
az önkormányzat kezelésébe és üzemeltetésébe. Az 
önkormányzat pedig közfoglalkoztatottakat tud felvenni a 
munkára. Lényegében a szociális szövetkezet az 
önkormányzat részére épít fel egy kisüzemet. 
 

Honnan ered a térkő gyártásának ötlete? 
 

Több országos példa van erre, nem mi találtuk fel a 
meleg vizet. Mindenütt a Start munkaprogram keretében 
hozták létre az ilyen típusú kisüzemeket. Mi azonban 
azért alapítottunk szociális szövetkezetet, mert a 
szövetkezet lényegesen nagyobb pénzösszegre tudott 
pályázni, mintha a közfoglalkoztatással kapcsolatban 
pályáztunk volna erre a forrásra. A több pénzt pedig 
azért tartottuk szükségesnek, mert így sokkal jobb 
minőségű gépeket tudtunk bevásárolni, ami – lássuk be, 
- lényeges szempont. 

 

Akkor tehát valóban lesz termelés, így gépkocsi 
forgalom is! 
 

Ez a másik félremagyarázása ennek a dolognak. 
Ugyanis ez kézműves kisüzem lesz, ahol mindössze 4 
főt fogunk foglalkoztatni, akik napi 40 m² térkövet tudnak 
előállítani, heti 2-3 alkalommal. Többet azért nem, mert 
a gépek kapacitása nem teszi lehetővé. Ezen kívül a 
térköveknek meg kell száradniuk, száradás után lehet 
csak raklapokra tenni és szállítani. Optimális esetben is 
csak heti 120 m² térkövet lehet előállítani, amelyhez 
összesen 4,5 m³ kő kell, ami egy kisebb teherautóval 
szállítható. 
 

Ez valóban nem jelent forgalomnövekedést. 
 

Persze, hogy nem. Sem kamionok, sem nagy kőszállítók 
nem fognak a Rákóczi és Táncsics utcán közlekedni, 
egyébként az úttest nem is lenne alkalmas ekkora 
terhelésre. 
 

 
 
Hol értékesítik a térköveket? 
 

Sehol, nem azért fogjuk gyártani. Ez a termelés arra 
elég - és ez is volt a célunk -, hogy minőségi térkövekkel 
rakjuk le az önkormányzat területén levő járdákat. Ez 
évekig tartó munka lesz. Ezen kívül a gépek alkalmasak 
árok-elemek és járdalapok gyártására is, ezért így meg 
tudjuk oldani a belterületi árkok karbantartását is. 
 

Miért nem lesz értékesítés, hiszen az bevételt 
jelenthetne az önkormányzatnak? 
 

Nem akarunk nagy mennyiséget előállítani, mert a 
piacon nagy a konkurencia, és mivel nem volna képes 
egy ilyen kisüzem jelentős mennyiséget gyártani, nem is 
volnánk képesek versenyezni a piacon. A saját 
településünk igényét elégítjük ki, ezt viszont 
gazdaságosan meg tudjuk tenni, mivel a kőbányánkból 
és a Lafarge-tól ingyen követ és betont kapunk. Csupán 
az adalékanyagokat, az áramot és a vizet kell az 
önkormányzatnak hozzáadnia. Ha esetleg felesleget 
termelünk, kedvező áron a falu lakosai is vásárolhatnak 
majd. De ez már a jövő!  Hosszú évekig eltart majd, 
amíg a település közterületeit rendbe hozzuk a helyben 
gyártott termékekkel. Ha ezeket a piacon vásárolnánk 
meg, rengeteg pénzbe kerülne. Egyébként nem is lenne 
rá pénzünk! 
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Maga az üzem mekkora lesz? 
 

Nem nagy, könnyűszerkezetes elemekből épül. Az a 
lényeg, hogy az elkészült elemeket eső ne áztassa és a 
nap ne égesse. 
 
Az igaz, hogy a Táncsics utca végén lesz? 
 
A több tízéve használaton kívüli kézilabda pálya helyén 
épül meg. Ezt a döntést az előző képviselő-testület 
hozta meg egyébként, gondos mérlegelés után. Azért 
ide épül, mert itt van meg hozzá a szükséges 
infrastruktúra, azaz a villany és a víz. Máshol ezt ki 
kellett volna építeni. Végezetül fontos azt is 
megjegyezni, hogy a szociális szövetkezet az építés és 
a próbaüzem idejére bérleti szerződést kötött az 
önkormányzattal. Tehát a szövetkezet kizárólag azért 
jött létre, hogy az önkormányzat számára felépítsen egy 
üzemet, néhány embernek munkahelyet biztosítson, és 
hogy szépülhessen a falu. Ebből senkinek nem lesz egy 
fillér privát haszna sem. Ebben az értelemben a 
térkőüzemről elterjedt pletyka valóban nem más, mint az 
említett „jereváni rádió híradása”. 

 
 
 

Két újabb pályázati beruházás 
 

A Miniszterelnökség minden, ebben a ciklusban lejáró 
uniós pályázati keretet fel akar használni, ezért 
felgyorsultak az események. Bükkösd két pályázata is 
befutott, mindkettő 100 %-os támogatottságú, tehát 
semmi önrészre nincs szükség a megvalósításához. 
Mindkettő összetett, több szakmát is érintő pályázat, 
teljesítési határidejük október vége. A szoros határidő 
miatt rendkívül feszített tempójú minden, de ezek a 
pályázatok annyira kedvezőek, hogy muszáj 
megvalósítani őket, mondja Budai Zsolt. 
 

Az egyik pályázaton elnyert 94 milliós összegből (ez 
igen nagy pénz!) a következő energetikai beruházások 
valósulnak meg: 
 

1. Polgármesteri hivatal: nyílászárók cseréje, külső 
hőszigetelés, födémszigetelés, gépészeti szabályozás 
és 5 KW-os napenergia-elemek fölszerelése. 
 

2. Kultúrház: a pályázatból kimaradt munkák elvégzése 
(azért maradtak ki, mert arra már nem volt elég a 
pályázati keret!) 4 nyílászáró cseréje, külső hőszige-
telés, gépészeti fejlesztés, 3 KW napelem telepítése. 

 

3. Konyha: külső szigetelés, födémszigetelés, teljes 
fűtéskorszerűsítés, 10 KW napelem telepítése – azért 
ennyi, mert jelentős az áramhasználat. 
 

4. Óvoda: 10 KW napelem telepítése – mivel a 
geotermikus fűtéshez jelentős az áramfelhasználás. 
Nagyon fontosnak tartom a napelemek telepítését, - 
mondja a polgármester, - nem mindegy, mennyi fát 
vágunk ki és tüzelünk el, Óvni kell a természetet! 
 

A másik pályázattal 34 millió forintot nyert a település, 
melyből 100 %-os támogatással megvalósítható az 
egészségház teljes felújítása. Ennek keretében külső és 
tetőszigetelést kap az épület, minden nyílászáró ki lesz 
cserélve, teljes gépészeti felújításra kerül sor, emellett a 
feladatok ellátását szolgáló új, modern eszközpark 
telepítése is megvalósul. 
 

Munkába állt az új falubusz 
 

Az önkormányzat a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési 
Hivatal pályázatán 10 millió forintot nyert új falubusz 
beszerzésére. A pályázati kiírás alapján kizárólag 
Volkswagen típusú kocsit lehetett vásárolni. Az új busz 
üzembe helyezése már megtörtént, de a ebédszállítás 
továbbra is a régi busszal történik. 

 
s 

Szolárium Bükkösdön  
 

Tisztelt bükkösdi Lakosok! 
 

Örömmel értesítjük Önöket, hogy 2015.május 4-től 
szoláriumot működtet a Bükkösd Jövőjéért Alapítvány a 
Szolgáltató Házban (Kossuth Lajos u. 59.) 
Bejelentkezés a következő telefonszámon: 06-30-891-
8366. Minden barnulni vágyót szeretettel várunk!  
 
 

Györe Valéria, a Bükkösd Jövőjéért Alapítvány elnöke 
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  Hírek az iskolából 
 
Idén szép eredménnyel szerepeltek a bükkösdi iskolá-
sok a II. Járási (XXII. Szentlőrinci) Kisdiák Fesztiválon. 
Az április 23-24-én megrendezett programon Lakatos 
Viktória (5. osztály) mesemondása bronz minősítést 
kapott, Bogdán Ronald és Horváth Lilla (2. osztály) 
közös versmondását ezüst oklevéllel jutalmazta a zsűri.  
Fülöp Csenge (3. osztály) fuvola-, Pavlus Amanda (5. 
osztály) altfurulya-, Gondoss Szilárd (5. osztály) 
klarinétjátéka, Kunczt Bianka versmondása és a 
Bükkösdi Kézműves Tanszak (3-7. osztály) kiállítása 
arany minősítést ért el. 
 
 

 
 

Fülöp Csenge 
 

 
 

Gondoss Szilárd 
 

 
 

Bükkösdi Kézműves Tanszak 

 
 

Tehetség Roadshow Pécsett 
 
Az Új Nemzedék Központ, mint az ifjúságpolitikai és 
tehetséggondozással kapcsolatos központi fejlesztések 
megvalósító szervezete, együttműködésben az EMMI 
Család- és Ifjúságügyért Felelős Államtitkárságával 
2015 tavaszán egy országos ismeretterjesztő rendez-
vénysorozatot indított útjára Tehetség Roadshow 
néven. Ennek a Roadshownak a Ciszterciek Nagy Lajos 
Gimnáziuma adott otthont május 13-án Pécsett. A 
programra a bükkösdi iskola (mint akkreditált kiváló 
tehetségpont) is meghívást kapott. Huszonkét diák 
képviselte az intézményt. A zeneművészeti tanszakos 
diákok olyan neves középiskolák produkcióival léptek 
színpadra, mint a pécsi Leőwey Klára Gimnázium vagy 
a Művészeti Gimnázium és Szakközépiskola.  
 

 
 

Kiss Viktória, Kázmér Boglárka, Gondos Szilárd és tanáruk,  
Kaposiné Léhmann Angéla a színpadon 

 
Nagy érdeklődés fogadta a bükkösdi kézműves diákok 
interaktív kiállítását is ezen a rendezvényen. 
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NymTIT Gyorsinfo 
A nyugat-mecseki települések hírei 

2015. április 
 

  Bakonya 
 

A téli képzéses közfoglalkoztatásban 10 fő vett részt, 
mindannyian sikeres vizsgával zártak március 31.-én. 
Áprilistól 19 fő közfoglalkoztatása kezdődött meg, 
valamint 2 fő kulturális közfoglalkoztatott dolgozik a 
településen. Május 30.-án kerül sor a már hagyományos 
bakonyai bányászmajális megrendezésére, a helyszín 
továbbra is a Millenniumi parkban elhelyezett bányász 
emlékkőnél 11 órakor. Hamarosan megérkezik a 
NyMTIT támogatásából vásárolt gépkocsi. 
 

  Boda 
 

Május 31-én gyereknapi rendezvény kerül megren-
dezésre a szabadidőparkban. 
  

  Bükkösd 
 

A Bükkösd Jövőjéért Alapítvány új szolgáltatást indított a 
településen. Május elejétől szolárium stúdió nyílik a 
szolgáltatóházban! Önerőből készült a  1,5 millió forintos 
beruházás. 

 

  Cserkút 
 

Májust a hagyományos horgásztó melletti főzéssel 
indítják a településen. A község megpályáz egy 
falubuszt a megnyíló lehetőségből. Május 8-án a 
Cserkúti Szimpatikusok Ausztriában vendégszereplésen 
vesznek részt. Május 30-tól kerül sor a kultúrház névadó 
ünnepségére, mely felveszi Kerti Sándor tanító úr nevét. 

 
 

  Helesfa 
 

Április 9-én a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Közhasz-
nú Nonprofit Kft és a Nyugat-mecseki Társadalmi 
Információs és Területfejlesztési Önkormányzati Társu-
lás tájékoztatást adott a program állásáról a nagy 
aktivitású radioaktív hulladék végleges elhelyezésének 
megoldásáról. Ez az esemény nagyfokú érdeklődés 
mellett zajlott. A korábbi munkákat folytatva a műemléki 
templom teljes felújításáról döntött az egyházmegye, a 
több tízmilliós költséghez az önrész egy részét az 
önkormányzat biztosította. A munkák befejezéséig a 
misézés szünetel.  
 
 

  Hetvehely 
 

2015. április 14.-én Roadshow volt Hetvehelyen, 
melynek keretében tájékoztatást kapott a lakosság a 
Mecsekben folyó kutatásról. Május 11.-én Hetvehelyen 
kerül megrendezésre a Niels Bohr fizika- kémia verseny. 

 Készül a település vízkár-elhárítási terve, mely segít-
séget adhat a falu számára villámárvíz, illetve árvíz 
esetén. Az anyag kiemelten foglalkozik a Rákóczi út 
melletti házak védelmével, utalás van arra, hogy az 
állomásnál lévő Közút kezelésében álló híd áteresztő-
képességét megnövelje. Ezzel a megoldással a Kossuth 
utcai ingatlanok is védelem alá kerülnek. A terv 
készítése több száz ezer forintba kerül, a költséget az 
önkormányzat biztosítja.  
 

  Kővágótöttös 
 

Az Önkormányzat egy Dacia Dokker Ambiance 1,6 gép-
kocsival gyarapodott. Az autót az NyMTIT szerződés 
alapján a felhalmozási támogatási keretből vásárolt meg 
a település.  
Május 1-től a hosszútávú közfoglalkoztatás keretein 
belül 15 fő foglalkoztatása kezdődik meg, melyet a völgy 
vízelvezetésének javítására, újjáépítésére, új kis híd 
megépítésére céljából nyert el az önkormányzat.  
Az Önkormányzat világítás korszerűsítést támogatott a 
helyi katolikus templomban, mindenhol kicserélik a 
hagyományos égőket energiatakarékosra, valamint új 
lámpákat helyeznek fel. 
Pünkösdvasárnap rendezik meg a kővágótöttösi faluna-
pot az idén egyben a gyereknap megünneplése is lesz. 
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